Пусть нагрузка R = 5000 мл/час, n= 50 ТТ, СПН 4х4 
1. Фактор интенсивности[image: ].   
Исходя из предположения УС=3 мл/ТТ,  (это УС, по Крелю).
H= 3*n = 150 см
I=  50*5000/(3600*150) = 0.463
2. Пусковое время. [image: ] . t = 51^2/2*0.463 = 2 808 сек = 50 минут
3. Расчет предельной скорости. [image: ]
Кп = 0.0126, Дн  =0.004  , Рr = 0.0024 
Wп= 0.454 м/сек = 45 см/с. Рабочая скорость(65%) = 30 см/с
4. Расчет диаметра РК.
  [image: ]при атм давлении. Д = 4000/46 = 87 молей
F= 0.0228*87*351/30= 23.2 кв см. ф=54 мм
5. Вычислим макс нагрузку.  D = 23.2*45/351*0.0228  = 130 моль*г/час 
= 6000 г /час = 7500 мл/час
6. Расчет высоты.
- вариант 1. Принимаем ВЭТТ = 5 мм(по табл 29А у Креля от 2 до 5). 
Нк=2500.
ВЭТТ можно уточнить по табличке Кости Меккаода на ХД… 
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